

ЛИПЕЦКАЯ КОММУНА

г. Липецк, Воронежск. обл.

9 НОЯ 406

346 Артисты — борцам революции

Восемнадцать лет назад возникло Международное общество помощи борцам революции. С первых же дней десятки тысяч людей вступили в его ряды. Сейчас МОПР во всех странах насчитывает в своих рядах миллионы людей. Его поддерживают рабочие и передовая интеллигенция капиталистических стран, МОПР пользуется огромной популярностью и любовью трудящихся Советского Союза.

Верные принципам пролетарского интернационализма, трудящиеся страны Советов показывают всему миру пример подлинной международной солидарности. За последние годы число членов МОПР возросло,

улучшилось интернациональное воспитание трудящихся, усилилась помощь борцам революции.

Работники Липецкого городского театра отмечают восемнадцатую годовщину МОПР постановкой пьесы Гергеля и Литовского «Мой сын». Весь сбор будет внесен в фонд помощи борцам революции.

Все работники театра являются членами МОПР, финансовый план наша ячейка выполнила досрочно.

Коллектив театра призывает рабочих и интеллигенцию города Липецка последовать его примеру и отметить славную годовщину усилением помощи борцам революции.

О. Шатрова.